
 

Предмет :  Классный час  6 – класс  

   

Классный руководитель : Темирбекова А.Т 

Средняя общеобразовательная школа №53 - Бишкек 

Тема урока : “ Забота”-помощь одиноким людям, ветеранам педогогического 

труда , ветеранам ВОВ. 

 

 

Методы :  
Работа в группе, работа в парах и 

индивидуально 

 

Форма урока : Новый 

урок 

Оборудование урока:  

1) раздаточный 

материал;  

2) видеозапись; 3) 

презентация; 

4) компьютер. 

                      

    Цели : 

- Воспитать у обучающихся патриотические чувства к 

своей Родине, гордость за её героическое прошлое, 

уважение к участникам Великой Отечественной войны, 

готовность к жертвенным поступкам во имя величия и 

процветания Республики. 

- Формировать четкое представление о той страшной 

опасности, которую несут фашизм, война, преступления 

против человеческой жизни.    

- Способствовать расширению представлений о подвиге 

нашего народа во время Великой Отечественной войны, 

о мужестве, отваге. 

  

 

 

 

Задачи : 
Образовательные  :   

- Погрузить детей в 

атмосферу военного 

времени.  

- Расширить знания 

обучающихся о событиях 

1941-1945 гг.  

- Пробудить интерес к 

изучению исторического 

прошлого. 

Воспитательные:  

- Воспитание у обучающихся 

благодарной памяти о 

простых советских людях 

победивших фашизм, 

чувства гордости за свою 

страну. 

- Воспитание уважения к 

подвигам героев Великой 

Отечественной войны и 

чувства гордости за них.  

- Воспитание уважения и 

благодарности к ветеранам 

ВОВ.  

- Воспитание честности, 

благородства, сострадания.  

-Преемственность 

героических традиций 

старших поколений для 

 



обеспечения счастливого 

будущего своей Родины.  

-Содействовать воспитанию 

патриотизма и любви к своей 

«малой» Родине. 

Развивающие:  

-  Развивать интерес к 

изучению истории.  

- Расширять область знаний, 

обогащать словарный запас 

обучающихся. 

Ход урока : Время Деятельность педогога     Деятельность учеников               

1.Организационный 

момент. 

5 мин  Добрый день, дорогие 

ребята!  

Я рада приветствовать 

вас на нашем классном 

часе. Посмотрите, какая 

сегодня хорошая погода: 

светит солнышко, оно 

нам улыбается. Давайте 

и мы друг другу 

улыбнемся. 

Ученики приветствуют 

учителя  

Отвечают на вопросы . 

 

 

 

2.Повторение 

пройденной темы  

 

 

5 мин Обсуждение пройденной 

темы на прошлом уроке  

Ученики отвечают на 

вопросы по пройденной  

теме  

3.Объяснение новой 

темы  

 

15 

мин 

Помните! 

Через века́, 

через года, — 

помните! 

О тех, кто  

уже не придёт 

никогда, — 

помните! 

Памяти павших 

будьте 

достойны! 

Вечно достойны! 

Р.Рождественский 

Ребята, сегодня мы с 

вами поговорим о войне. 

Она началась много лет 

назад 22 июня 1941 года 

в 4 часа утра на нашу 

страну напали немецкие 

войска. На улицах пели 

 

Дети отвечают на вопросы :  

 

Разрушенные дома, черные 

стены, на улицах нет людей, 

детей… 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



птицы, люди собирались 

на работу. И вдруг люди 

узнали, что на нашу 

землю пришли враги, и 

началась война. 

Самолёты врага начали 

бомбить дома, заводы, 

фабрики, железные 

дорог, вокзалы, 

аэродромы. Так началась 

Великая Отечественная 

война между фашисткой 

Германией и Советским 

союзом. Великой её 

назвали, потому что в 

ней участвовало много 

миллионов людей, а 

Отечественной, потому 

что мы защищали свою 

Родину.  На фронт 

уходили и старые, и 

молодые. Посмотрите на 

эти фотографии. Что вы 

видите на них?На 

защиту страны встал 

весь народ от мала до 

велика. На войну 

уходили не только 

мужчины, но и женщины 

и молодые девушки.  

Скажите, какую помощь 

оказывали женщины на 

фронте? (медсёстры, 

врачи, лётчицы) 

Война - целых 4 года! 

Война -1418 дней и 

ночей!  26 миллионов 

погибших советских 

людей. Это 23 человека 

на каждые 2 метра 

земли. Это 14 человек 

погибало каждую 

минуту! Задумайтесь над 

этими числами. Грозное, 

страшное слово война В 

мире страшней не найти. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Жжёт, убивает и рушит 

она .Всё на своём пути. 

Но эти жертвы не были 

напрасными, фашисты 

были разбить. 

 9 мая 1945 года Берлин, 

последний оплот 

фашизма, пал. Наши 

солдаты водрузили 

«Знамя Победы» над 

Рейхстагом в Германии. 

Германия 

капитулировала. Все 

небо взорвалось 

салютом долгожданной 

победы.  

 

 

 

 

 

4. Закрепление 

новой темы : 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8 мин  

 

 

 

Игра «Улей»  

 

Пока идет игра, звучит 

песня «Память о войне» 

учитель подводит общий 

итог и добавляет 

необходимое 

 

 

 

 

Каждый учащийся пишет на 

доске, что же такое, по его 

мнению, память о войне. 

5.Подведение 

итогов урока 

 

 

 

 

 

 

 

5 мин Я надеюсь, что наша 

беседа не была 

напрасной. Вы всегда 

будете чтить память о 

войне, памяти павших 

будете достойных 

 

 

6.Домашнее задание  

 

 

4 мин Написать сочинение на тему «Никто не забыт, ничто не 

забыто» 

 

Нарисовать рисунок о Великой Отечественной войне  

 



 

 

7.Оценивание 

знаний  

 

3 мин 

  

Самооценивание  учеников  

 

 

 

 

 

 

 


